

# 持续优化营商环境 经开做了这些事

## 线上银企对接 助力企业复工复产

本报讯 为做好辖区防汛救灾和疫情防控工作,助力企业复工复产,9月3日上午,经开区财政局(审计局)和经开区工信局组织举办“万人助万企”救灾防疫线上银企对接活动。活动包括辖区6家金融机构讲解特色信贷产品,及企业开展动产担保和权利担保统一登记工作的宣讲。邀请辖区近

170家企业参加,会上企业踊跃提问,各机构金融服务专员耐心解答,银企线上互动气氛热烈。据了解,近期结合“万人助万企”活动,经开区主动对接、关注企业融资类问题70个,向企业推荐各类金融产品,同时协调金融机构主动与企业对接,了解融资情况。下一步,针

对此次活动的银行产品和企业需求,一方面企业可选择金融产品主动联系银行,另一方面财政局(审计局)将活动中统计的企业融资需求汇总后分配给银行,银企双向对接,力争企业能贷尽贷,提高银企对接含“金”量。记者 王赛华 通讯员 刘晨宇

## 建立“大一窗”模式 简化办事流程

本报讯 为方便群众前来办理业务,近日,郑州市不动产登记中心经开区分中心建立完整工作流程及便民政策,实行“网上办、预约办”“当场办、当天办”“交房即发证”、营商环境类案件专人对接跟进、小微企业免收登记费用、邮寄免费以及“大一窗”等工作方式,实施办理提速,真正做到“办事不见面,服务不间断”。

同时,坚持严格做好消杀防疫工作,对前来办理的群众做好引导分流,不动产登记中心联合区房屋交易管理与税务部门,建立起不动产登记“大一窗”模式。企业和群众不必重复排队和提交材料,便可取得不动产权证书,这是深入贯彻落实“放管服”改革的重大举措,极大方便了群众及企业办理登记业务。尽量减少办事人员聚集与等待时间。

此外,在疫情期间,中心部分工作人员还下沉社区参与志愿服务工作,积极配合社区维



护疫情期间秩序,共同撑起保障人民在疫情期间健康安全的“保护伞”。不动产登记工作事关民生基础和财产安全,经开区分中心全体人员同心协力、众志成城,在今后的不动产登记工作中,必将继续强化服务意识,热心耐心用心的为办事群众提供全面的服务。记者 柴琳琳 通讯员 王志远 文/图

## 搞好服务 助力企业高质量发展

本报讯 9月7日下午,郑州市生态环境局相关负责人一行,深入经开区开展“万人助万企”调研活动,经开分局负责人陪同。

一行人先后来到郑州煤矿机械集团股份有限公司、上海汽车集团股份有限公司乘用车(郑州分公司)等企业实地察看

生产流程和环保工艺,并分别在两家企业召开座谈会,会上市生态环境局相关负责人详细解答了企业提出的关于排污许可等问题。市生态环境局相关负责人表示,此次调研的目的是掌握企业实际困难,帮企业出谋划策,为企业搞好服务,助力企业

绿色发展。希望下一步经开区主动加强与企业沟通交流,保持常态化工作机制,加大帮扶指导力度,不断优化营商环境,切实解决好企业面临的突出问题,共同携手,共渡难关,推动经济发展提质增效和企业高质量发展。记者 柴琳琳

### 教师节活动

#### 经开区举行招聘教师面试活动

本报讯 9月5日上午,经开区在区六一小学和实验中学举行2021年公开招聘中小学、幼儿园教师面试活动。经开区教体局党委书记、局长关希哲及区组织人事局相关部门负责人现场巡视指导面试工作。

经开区招教办公室按照疫情防控要求,成立了招聘中小学教师面试领导小组,根据参加面试考生人数和报考岗位,科学布置试考点,并设置考务办公室、安保组、医疗组、候考室、备考室、面试考场、休息室等各项保障组。

此次面试共分2个考点16个考场,针对在笔试中脱颖而出

的优秀考生进行专业面试。面试全过程实行全封闭管理,区纪检监察工委选派专人全程监督面试工作的各个环节。

关希哲认真查看了考场环境、考点设置,以及考场秩序,详细了解了考点考务工作的落实情况,并强调教师是立教之本、兴教之源,工作人员要认真负责、严谨细致,在符合规定和程序范围内为考生提供便利,与此同时要做好各项保障工作,创造出公平、公正、透明的考试环境,选拔出真正优秀的人才,为经开区教师队伍注入新的活力。

记者 王赛华 通讯员 谭燕

#### 六一小学教师获郑州市“教育世家”称号



本报讯 9月10日是中国第37个教师节,近日,郑州市教育局公布了首批“教育世家”认定结果,经开区六一小学教师王志林获得“教育世家”称号。王志林1995年参加工作,从教26年勤勤恳恳,教书育人,受到社会的一致好评。

他家三代人从事教育事业。他的祖父王肇瑞,离休教师(已故),从教40年,曾任教于河南省开封女子中学(今河南大学附属中学)、卫辉市第一中学,担任历史教学,他知识渊博、讲课生动。他的祖母刘淑贞,从教39年,2017年9月获得教育部颁发的从事乡村教育满30年荣誉证书,她工作勤恳、诲人不倦。他的父亲王建国,从教36年,2017年9月获得教育部颁发的从事乡村教育

满30年荣誉证书,他尽心尽责、与时俱进。他的妻子张志琴,从教27年,任教于河南卫辉市第二完全小学,中小学一级教师,2004年被评为卫辉市优秀教师,获得河南省优质课二等奖、新乡市优质课一等奖。他的弟弟王肖梦,从教9年,任教于郑州八十五中,中小学一级教师,2019年10月其优质课《甲骨文与青铜器》获得一师一优课河南省一等奖,2020年获得郑州市师德先进个人称号。

王志林从小生长在教师家庭,三代6人一棒接一棒在三尺讲台教书育人。他说:“不管是过去还是将来,我们都将一如既往,一步一个脚印,在教育路上再上新台阶。”记者 王赛华 文/图

#### “公交师徒情”真暖心

本报讯 9月8日上午,郑州公交S175的车长杨胜乾来到了郑州公交52路淮河路场站,将“教师节”礼物送给了以前教过他的车长吴亚军,以表达对吴亚军的感恩之情。

今年49岁的吴亚军从2012年开始在郑州公交公司52路车当车长,由于他工作认真、技术娴熟,每次线路有学员分配,领导都会安排给他带。

在公交车长岗位上的9年中,他先后带过十几个学员,这些学员大多在“出师”后成了线路上的骨干。

杨胜乾说:“吴老师除了向新学员传授驾驶技能外,还传承了公交服务的优良传统,他常说‘遇到老年人,要做好服务,不便时要搭把手’。”记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 宋伟伟